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  Lösungen 

Bildung: 

Das Vorgangspassiv im Perfekt wird folgendermaßen gebildet: 

Hilfsverb "s________" Präsens + Vollverb P____________+ w___________ 

  
  

Personalformen vom Verb „beschimpfen“: 

1.P.EZ. ich ____________________________________________________________ 

2.P.EZ. du ____________________________________________________________ 

3.P.EZ. er/sie/es ______________________________________________________ 

1.P. MZ. wir ___________________________________________________________ 

2.P.MZ. ihr ____________________________________________________________ 

3.P.MZ. sie ____________________________________________________________ 

dd  

Sätze Singular: 

A: Er hat den Wettbewerb gewonnen. 

VP: ____________________________________________________________________ 

A: Sie hat die Aussage verweigert. 

VP: ____________________________________________________________________ 

Sätze Plural: 

A: Sie hat die Blumen gepflückt. 

VP: ____________________________________________________________________ 

A: Wir haben die Gäste abgeholt. 

VP: ____________________________________________________________________ 
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